
令和６年度米子市少年育成センター運営協議会議事録（要旨）

■開催日時 令和７年１月２８日 火曜日 午後２時から午後３時まで

■開催場所 米子市福祉保健総合センター（ふれあいの里） ４階 福祉団体活動室

■出 席 者

委 員：灘脇委員、安田委員、藤原委員、三鴨委員、島氏委員、西畑委員

事 務 局：（ 米子市少年育成センター ）永榮所長、藤田副所長、細田専任指導員

（こども総本部こども政策課）國谷担当課長補佐、砂場係長

■欠 席 者

委 員：内藤委員、岩佐委員、仲倉委員

■傍 聴 者：なし

【概 要】

＜開会＞

（事務局）

開会。会議の成立報告。

＜所長あいさつ＞

出席の御礼。

コロナの規制が明けた後の社会変化、SNS、インターネットの普及、こどもたちの問題が見え

にくい状況もある。米子市ではこども計画を策定中、地域みんなで”こどもまんなか社会”をつ

くる取組を進めている。こどもたちがたくましく、健やかに成長していくためには、行政、学

校、地域、関係機関と連携し、こどもたちの育ちを支えていくことが重要だと考えており、それ

を踏まえて、令和６年度の事業報告及び令和７年度の事業計画について説明させていただくの

で、活発なご議論をいただきたい。

＜委員紹介及び事務局紹介＞

＜会長選出＞

委員の互選により、安田委員が会長となる。

会長あいさつ。

次の予定があるため、進行状況によっては、途中退席することを説明。

会長を議長とし、以下進行。

＜職務代理選出＞

会長の指名により、灘脇氏が職務代理者となる。

職務代理者あいさつ。

＜議事＞



それでは、議事に入ります。

第１号議案 令和６年度の事業報告について説明をお願いします。

（藤田副所長、細田専任指導員から、資料に基づいて説明）

説明のあった令和６年度事業報告について、質問等がありましたらお願いします。

それでは、質疑がありませんでしたので、採決を行います。

第１号議案について賛成の方は拍手をお願いします。

（拍手多数）

賛成多数と認め、第１号議案令和６年度事業報告は承認されました。

＜議長交代＞

会長が途中退席し、職務代理者が議長になり以下進行。

＜議事＞

次に第２号議案 令和７年度事業計画について説明をお願いします。

（細田専任指導員から、資料に基づいて説明）

説明のあった令和７年度事業計画について、質問等がありましたらお願いします。

それでは、質疑がありませんでしたので、採決を行います。

第２号議案について賛成の方は拍手をお願いします。

（拍手多数）

賛成多数と認め、第２号議案令和７年度事業計画は承認されました。

予定されていた第１号議案及び第２号議案の審議は終了いたしました。

委員の皆様から、その他何かございますでしょうか。

それでは、議事を終了いたします。

事業報告、事業計画について、円滑な会議の進行にご協力いただき、誠にありがとうございま

す。

では、事務局へお返しします。

＜閉会＞

以上をもちまして、令和６年度米子市少年育成センター運営協議会を閉会します。

ありがとうございました。


